1. Ме​ди​а​ны AA1, BB1 и CC1 тре​уголь​ни​ка ABC пе​ре​се​ка​ют​ся в точке M. Точки A2, B2 и C2 — се​ре​ди​ны от​рез​ков MA, MB и MC со​от​вет​ствен​но.
а) До​ка​жи​те, что пло​щадь ше​сти​уголь​ни​ка A1B2C1A2B1C2 вдвое мень​ше пло​ща​ди тре​уголь​ни​ка ABC.

б) Най​ди​те сумму квад​ра​тов всех сто​рон этого ше​сти​уголь​ни​ка, если из​вест​но, что AB = 5, BC = 8 и AC = 10.

2. Ме​ди​а​ны AA1, BB1 и CC1 тре​уголь​ни​ка ABC пе​ре​се​ка​ют​ся в точке M. Из​вест​но, чтоAC = 3MB.
а) До​ка​жи​те, что тре​уголь​ник ABC пря​мо​уголь​ный.

б) Най​ди​те сумму квад​ра​тов ме​ди​ан AA1 и CC1, если из​вест​но, что AC = 10.

3. Три прямые проходят через точку O и образуют попарно равные углы. На одной из них взяты точки A1, A2, на другой – B1, B2, так что точка C1 пересечения прямых A1B1 и A2B2 лежит на третьей прямой. Пусть C2 – точка пересечения A1B2 и A2B1. Докажите, что угол C1OC2 прямой. Подсказка: Чева и Менелай  - первые помощники. 
4. На сторонах BC, CA и AB треугольника ABC взяты точки A1, B1 и C1 так, что отрезки AA1, BB1 и CC1 пересекаются в одной точке. Прямые A1B1 и A1C1 пересекают прямую, проходящую через вершину A параллельно стороне BC, в точках C2 и B2 соответственно. Докажите, что AB2 = AC2.  Подсказка: см. подсказку к предыдущей задаче.
